



*Klasa: 130-03/15-01/136*

*Ur.broj: 311-30/12-15-02*

*Rijeka, 14. listopada 2015. god.*

**Predmet: Poziv za sudjelovanje na seminaru**

*Poštovani,*

*HGK - Županijska komora Rijeka u suradnji s Ministarstvom vanjskih i europskih poslova pozivaju Vas na seminar*

**„Zaštita domaće proizvodnje, sniženje carina, opće carinske povlastice i baza podataka o pristupu trećim tržištima“**

*koji će se održati u četvrtak, 29. listopada 2015. god. s početkom u 11:00 sati u  
HGK - Županijskoj komori Rijeka, Bulevar oslobođenja 23, Rijeka  
(velika dvorana u prizemlju)*

*Seminar je organiziran s ciljem detaljnijeg informiranja i upoznavanja hrvatskih tvrtki s mjerama trgovinske politike koje se odnose na zaštitu domaće proizvodnje – dostupne trgovinske zaštitne mehanizme, sniženja carina kroz instrumente tarifnih suspenzija i kvota (za industrijske i poljoprivredne proizvode) te sustav Općih carinskih povlastica (GSP) kao i mogućnostima u poslovanju koje se tvrtkama pruža u tim područjima. Seminar je besplatan za sve polaznike.*

**Program seminara:**

---

**11:00 – 11:30 ZAŠTITA DOMAĆE PROIZVODNJE**

- Dampinški/kompenzacijski uvoz (AD/AS), zaštitne mjere-safeguard, način pokretanja AD/AS postupaka, provođenje ispitnog postupka te usvajanje navedenih mjera, u kojim se slučajevima obustavlja postupak, provodi revizija AD/AS mjera te kada se povodi postupak zaobilaženja mjera. Informacije o načinju sudjelovanja RH u donošenju mjera kao i dosadašnja iskustva u ovome području.

**Nina Berić**, viša stručna savjetnica

**11:30 – 12:00 SNIŽENJA/UKIDANJA CARINA U EU/RH (TARIFNE SUSPENZIJE I KVOTE)**

- Republika Hrvatska od 01. srpnja 2013. godine primjenjuje Zajedničku carinsku tarifu EU te je europskim zakonodavstvom omogućeno da pojedini proizvođač ili interesno udruženje zatraži sniženje ili ukidanje carine za sirovine i polugotove proizvode. Tijekom seminara predstaviti će se

mogućnost pokretanja postupka sniženja/ukidanja carina, uvjeti, rokovi, otvaranje kvota, te mogućnost prigovora na podnesene zahtjeve druge članice EU-a.

**Nada Minčić**, viša stručna referentica

**12:00 – 12:15 Pauza**

**12:15 – 12:45 OPĆI SUSTAV CARINSKIH POVLASTICA – GSP**

- Trgovinska povlastica EU-a zemljama u razvoju i najmanje razvijenim zemljama koja omogućava uvoz bez carine ili uz sniženu carinsku stopu za robu iz preko 90 zemalja svijeta. Od 01. srpnja 2013. hrvatske tvrtke mogu uvoziti proizvode iz navedenih zemalja, te će se predstaviti režimi GSP-a, iz kojih zemalja se može uvoziti, kako se donose odluke na nivou EU o GSP, te što hrvatske tvrtke moraju znati kako bi mogle uvoziti u okviru ovog režima.

**Tatjana Vinković**, voditeljica Odjela za pristup tržištu

**12:45 – 13:15 PRISTUP TREĆIM TRŽIŠTIMA**

- EU izradila je za EU gospodarstvenike bazu podataka o tržištima treći zemalja (izvan EU). Ona sadrži informacije o carinama, AD mjerama, dodatnim naknadama, procedurama preprekama, te ostalim informacijama važnim za planiranje poslova na tržištima trećih zemalja.

**Tatjana Vinković**, voditeljica Odjela za pristup tržištu

**13:15 - Pitanja i odgovori**

---

**Predavači:** *Predstavnici Ministarstva vanjskih i europskih poslova, Samostalnog sektora za trgovinsku politiku i gospodarsku multilateralu, koji sudjeluju na stručnim sastancima Vijeća i Europske Komisije*

**Prijave za sudjelovanje:**

Sudjelovanje na seminaru je besplatno uz obaveznu prethodnu najavu dolaska putem prijavnice mailom na e-mail [kkaramarko@hgk.hr](mailto:kkaramarko@hgk.hr) ili faxom 051/ 216-033, najkasnije do 27.10.2015. g.

Prijave se prihvaćaju prema redosljedu zaprimanja do popunjenja raspoloživog kapaciteta dvorane.

**Ukoliko imate pitanja za predavače**, molimo da iste unaprijed dostavite, zajedno s prijavom, kako bi dobili što kvalitetniju uslugu. Pitanja trebaju biti ispisana na obrascu prijavnice u za to predviđenom dijelu i poslana isključivo elektronskom poštom!

**Kontakt osoba za prijave:** Karina Karamarko Dundović, HGK ŽK Rijeka  
tel: 051/209-127; mail: [kkaramarko@hgk.hr](mailto:kkaramarko@hgk.hr)

Unaprijed zahvaljujemo na interesu i srdačno Vas pozdravljamo.

S poštovanjem,

*Karina Karamarko Dundović, dipl.oec.,v.r.*

*voditelj Odsjeka za financijske institucije,  
poslovne informacije i ekonomske analize*